

# 最近的雾霾天气对人们生产生活和身体健康都造成影响 温家宝:采取有效措施,用行动让人民看到希望

24日至29日,国务院总理温家宝在中南海主持召开三次座谈会,听取各界人士对《政府工作报告(征求意见稿)》的意见和建议。  
温家宝说,最近的雾霾天气对人们生产生活和身体健康都造成影响,我们应该采取切实有效的措施,加快推进产业结构和布局调整,推进节能减排,建设生态文明,用行动让人民看到希望。  
据新华社

## 天气预报

我国部分城市近日受大范围雾霾天气影响,空气质量明显下降,灰霾面积达130万平方公里。

今天,我国中东部大部地区的雾霾天气仍将持续。

## 今天夜间起 我国中东部大风降温有雨雪

自今年1月1日以来,我国中东部地区雾霾天气多发,大部地区雾霾日数超过20天,其中东北地区南部、华北地区东南部、江汉东部、江南、华南及西南地区东部等地雾霾日数较去年1月份偏多5-10天,局地偏多11-13天。

环保部有关负责人29日说,截至当日上午10时,在过去的24小时内,我国中东部地区受雾霾天气影响逐渐扩大,北京、天津、石家庄、济南等城市空气质量为六级,属严重污染;郑州、武汉、西安、合肥、南京、沈阳、长春等城市空气质量为五级,属重度污染。

环保部卫星中心遥感监测:29日上午,雾霾主要分布在北京、天津、河北、河南、山东、山西、江苏、合肥、武汉、成都等地区。

据气象部门预报,29日下午至30日白天,我国中东部地区将持续大范围雾霾天气。

30日夜间起,我国中东部将出现大风降温 and 雨雪天气。

31日开始中东部地区低能见度状况将有所好转;2月1日,中东部雾霾天气将自北向南快速消散或明显减弱。

本报综合



1月29日,青岛,雾霾导致出港航班大面积延误。——新华社发

# 130万平方公里都中“霾伏”了

## 有人建议,雾霾天气交警执勤戴口罩 天气预报说,今晚有大风

### 微话题

#### 雾霾天气中执勤的交警该不该戴口罩?

昨天,“敬一丹”发微博称:霾又来了。行人中很多戴口罩,路上的警察不戴,我问:你们不可以戴口罩吗?年轻的交警说:不可以,但网上有人呼吁让我们戴呢。按规定,交警有统一着装标准,不可以佩戴口罩。但在雾霾天,你觉得警察应该戴口罩吗?

中国警察网也发起了“雾霾天气中执勤的交警该不该戴口罩”的投票,86%的网友认为,

交警也是人,也是血肉之躯,当然可以戴口罩执勤。

记者在郑州街头随机采访了几名交警,他们都说:执勤时候怎么能戴口罩呢?不符合着装规定吧?

“戴着口罩执勤不太方便。”交巡警四大队民警高磊说。

市民刘先生先生说:“雾霾天,不光是交警,所

有户外工作者都应该戴口罩。”

据了解,《公安机关人民警察内务条令》《交通警察道路执勤执法工作规范》等都没有提及民警工作时间能否戴口罩。

“交警戴口罩执勤会好一些。”郑州人民医院呼吸内科主任于洪涛说,不过户外工作戴的口罩需要4个小时更换一次,不然口罩脏了就没作用了。  
见习记者 施杨

上海大众汽车  
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com

## 真实被唤醒 一切善与美都将复兴



全新桑塔纳,真耀来临!

真实,是所有善行的出发点,是一切美好诞生的源泉。无论现实多少喧嚣浮华,所幸我们身边,依旧有真挚的情感,有真爱温暖人心,有真知灼见发出响亮的声音,正是这些点滴的内之心之真,定义了我们时代弥足珍贵的求真精神!走过29年风雨,我们依旧相信:真诚的沟通能化解一切;纯真的天性无法用金钱购买;真才实学成为做人处事的根本;货真价实会是市场的主流。实践检验真理,真品质经得起时间的考验,而赢得人心与口碑,更是成功的真谛所在!

### New Santana 全新桑塔纳

拥有桑塔纳 走遍天下都不怕

全民真力量 搜索

上海大众汽车客户服务热线:400-820-1111

官方网站:www.svw-volkswagen.com

想抢先试驾,请立即登录官方网站,拨打客服热线,或扫描二维码了解详情。



河南裕华上汽汽车销售服务有限公司 0371-66828547  
河南豫港华诚汽车销售服务有限公司 0371-60536688  
河南光明汽车销售服务有限公司 0371-68989318

郑州兴飞实业有限公司 0371-63798518  
郑州东泰汽车销售服务有限公司 0371-67661122  
郑州聚龙实业发展有限公司 0371-65972266

郑州新兴汽车销售有限公司 0371-65780466  
河南安吉汽车销售有限公司 0371-60229922



Das Auto.